

2022年卡塔尔世预赛亚洲区40强赛分组抽签揭晓

国足避强敌 抽得上上签

新华社吉隆坡7月17日电 2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛第二阶段、即40强赛分组抽签仪式17日在马来西亚吉隆坡的亚足联总部进行,中国队与叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛同分在A组。

参加本次抽签的40支球队以2019年6月14日国际足联公布的国家队排名为依据分为五个档位。中国队在这期排名中名列世界第73位,在亚足联下属球队中排名第8,因此与伊朗、日本、韩国、澳大利亚、卡塔尔、阿联酋和沙特阿拉伯位列第一档。

当天的抽签从第五档球队开始,最后是第一档。中国队在第一档球队中第一个被抽出,进入A组,同组的第二档至第五档球队分别是叙利亚、菲律宾、马尔代夫和关岛。

中国队曾在2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛中与叙利亚同组,在马来西亚马六甲举行的叙利亚主场比赛中被对手逼平,最终叙利亚获得该组的附加赛名额。中国队与菲律宾队在今年初的阿联酋亚洲杯同组,中国队以3:0取胜。

在其他小组的抽签中,越南、

泰国、马来西亚、印度尼西亚四支东南亚球队共同被抽入了G组,该组的种子队是阿联酋。而韩国和朝鲜则同在H组。

中国队主教练里皮没有来到抽签现场,中国足协专职执委蔡勇、国家队领队刘殿秋参加抽签仪式。蔡勇在抽签后对记者表示,抽签结果正常,足协方面前期对40强赛已经做了一些考虑,下一步将针对抽签结果细化安排。对于出线前景,蔡勇表示,“必须有信心。”

40强赛将于2019年9月5日至2020年6月9日之间举行,采取主客场循环制。由于每组包括五

支球队,每轮都会有球队轮空。其中,包括中国队在内的各小组种子球队将在第一轮和第六轮轮空。

40强赛中八个小组头名和四个最好成绩的小组第二名共12支球队将晋级世界杯亚洲区预选赛第三轮,即12强赛。

40强赛同时也是2023年中国亚洲杯的预选赛,晋级12强的球队将获得参赛资格。鉴于此,2022年世界杯东道主卡塔尔参加40强赛以争取亚洲杯参赛资格,但如果跻身12强将不会参加12强赛阶段的比赛,而是由成绩第五好的小组第二名取代参加。

四十强赛抽签结果

A组: 中国、叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛

B组: 澳大利亚、约旦、中国台北、科威特、尼泊尔

C组: 伊朗、伊拉克、巴林、中国香港、柬埔寨

D组: 沙特阿拉伯、乌兹别克斯坦、巴勒斯坦、也门、新加坡

E组: 卡塔尔、阿曼、印度、阿富汗、孟加拉国

F组: 日本、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、缅甸、蒙古国

G组: 阿联酋、越南、泰国、马来西亚、印度尼西亚

H组: 韩国、黎巴嫩、朝鲜、土库曼斯坦、斯里兰卡



qatar
2022



制图:于仁智

中国男足领队刘殿秋:

一直持续关注 叙菲两队情况

新华社吉隆坡7月17日电 2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛第二阶段、即40强赛分组抽签仪式17日在马来西亚吉隆坡的亚足联总部进行,中国队被抽入A组,与叙利亚、菲律宾、马尔代夫、关岛同组。中国队领队刘殿秋在抽签仪式后表示,对抽签结果满意,中国队一直在持续关注叙利亚、菲律宾等对手情况。

刘殿秋接受记者采访时表示,今天的抽签仪式可以说是中国队备战世界杯的一个重要节点,总体来说对抽签结果比较满意。在他看来,抽签的焦点主要集中在第二档球队上。“A组这个签,从我个人来讲,我欣然接受,还是可以的。”

他说,中国队和叙利亚队有过多次交手,也比较了解,目前有专业团队正在采集信息,对其进行更细致的备战研究。他提到,由于中国队与叙利亚队的比赛时间相对靠后,意味着有更多的时间进行研究,围绕比赛制定备战方案。

作为种子队,中国队在40强赛首轮轮空,首场比赛将在9月10日举行,距今不到两个月。刘殿秋表示,中国队的备战“早已启动”,在抽签前提前准备了预案,之后将结合抽签结果丰富预案,请球迷们放心。

对于菲律宾队正在归化新球员的传闻,刘殿秋表示已经注意到了。他说,菲律宾队刚刚更换了主教练,不久前在广州恒大预备队打过比赛,带来了不少球员,但现阶段大多数潜在归化球员还不具备上场比赛资格。

40强赛将于2019年9月5日至2020年6月9日之间举行,40强赛中八个小组头名和四个最好成绩的小组第二名共12支球队将晋级到世界杯亚洲区预选赛第三轮,即12强赛。

40强赛解签:

国足上半循环赛成关键

2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛分组抽签仪式,于北京时间7月17日在亚足联总部马来西亚的吉隆坡举行,结果作为种子球队的中国队最终和叙利亚队、菲律宾队、马尔代夫队和关岛队同在A组。可以说国足的签位还是不错的,而再次与叙利亚队交手无疑最具看点。当然无论是马尔代夫队还是关岛队都很难对国足出线造成什么困难,为此打好与叙利亚队的主客场两场比赛也就显得尤为重要。

由于在6月份最新一期国际足联排名位列亚洲第八名,所以中国队得以在此次抽签仪式中作为第一档的种子队存在,这也就意味着至少在这一阶段小组赛当中不会遇到伊朗队、日本队、韩国队、澳大利亚队、卡塔尔队、阿联酋队以及沙特队这些亚洲一流强队,可以说这也为国足接下来完成晋级12强赛的目标打下了一个比较坚实的基础。本次40强赛依旧被分为八个小组,最终八个小组的第一名和四个成绩最好的第二名将获得接下来12强赛的参赛资格。而值得一提的是,由于此次世界杯预选赛亚洲区40强赛也同时作为下届亚洲杯的预选赛,所以作为世界杯东道主的卡塔尔队也能参加。不过由于他们并不需要参加随后的12强赛,所以如果卡塔尔队拿到了40强赛的出线资格,那么也就意味着成绩第五好的小组第二名将顶替卡塔尔队也可以入围到12强赛。

作为第一档次的球队,中国男足成功避开了伊拉克以及乌兹别克斯坦队这样具备

较强实力的第二档次球队,而与叙利亚队、菲律宾队、马尔代夫队以及关岛队同组,对于中国队来说可以理解为是一个上签。毫无疑问,国足在本小组所要面对的最强对手是目前排名世界第85位的叙利亚队。两队在上一届世界杯亚洲区的12强赛当中就被分在了同一小组,结果中国队1平1负未尝胜绩。很显然,如果中国队想要拿到小组头名的话,那么攻下叙利亚队几乎就是必须要完成的任务。

在本小组当中无论是马尔代夫队还是关岛队显然都是扮演着陪太子读书的角色,不出意外从这两支球队身上拿满12分应该对中国队来说不成问题也是必须要做到的事情。而从出线的宏观角度来看,除了第二档次的叙利亚队之外,有着大量归化球员的菲律宾队同样需要引起国足的注意,特别是客场的比赛也许会遇到一定的困难。不过出征此次世预赛,中国队也开始拥有了归化球员,所以在这方面的对决会比较有看点。无论如何,毕竟成绩最好的四个(或者五个)第二名也能够入围12强赛,所以即便拿不到头名位置,也要尽可能从叙利亚队和菲律宾队身上拿到更多的分数。

值得一提的是,在上半循环与菲律宾队和叙利亚队的比赛都是客场进行,也就是说前四场比赛中国队的赛程是一主三客,如果国足可以在上半循环拿到不错的积分排位的话,那么进入下半循环会相对轻松很多。(鲍龙)

中国反兴奋剂中心:

期待中国冬奥健儿经得起历史考验

新华社北京7月17日电 中国反兴奋剂中心党委书记、副主任陈志宇17日透露,一个针对备战2022年冬奥会运动员的反兴奋剂专项计划正在制定当中,希望一系列措施能让中国运动员们的冬奥会战绩经得起历史的考验。

目前备战冬奥会的各个国家集训队陆续建立,不但人员数量庞大,而且队伍遍布全国各地甚至全世界各地,防范兴奋剂工作难度大幅增加。

陈志宇说,拿奥林匹克精神的金牌,拿遵纪守法的金牌,拿干净的金牌,是体育总局,尤其是反兴奋剂中心以及各项目管理中心义不容辞的责任。虽然确实存在运动员人数多而且分散的情况,但对于反兴奋剂工作来讲,不管人在哪都能实时检查。

他介绍,备战2022年冬奥会期间,常规的日赛内和赛外检查依然在执行,同时,反兴奋剂中心也要制定奥运备战反兴奋剂工作的专项计划。中心将建立专门的冬奥项目注册检查库,所以运动员都要按要求申报行踪信息。“在国内我们自己查,在国外我们将派出检查人员或委托其他反兴奋剂组织进行检查。如果有人敢铤而走险,以身试法,我们有能力将其查出并严惩。”

而陈志宇更加希望的是,通过科学、严密、针对性的检查,运动员“不敢用”兴奋剂,“不能用”兴奋剂,最终到“不想用”。

“我们希望,这也是我们的目标,这些运动员不仅参加2022冬奥会的时候是干净的,他们的运动生涯都是干净的,经得起现在和历史的检验。”他说。

美职篮雷霆官宣

用威斯布鲁克交换保罗

新华社华盛顿7月16日电 美职篮俄克拉荷马雷霆队总经理普雷斯蒂16日确认,雷霆将和休斯敦火箭进行大交易,分别效力于两队的顶级后卫威斯布鲁克和保罗将互换东家。

此前早有当地媒体透露了这一重磅交易,16日终于获得官方证实。普雷斯蒂说,雷霆将把功勋球员威斯布鲁克送至火箭,并从火箭队获得保罗以及2024年和2026年的两个首轮签,同时还获得2021年和2025年的选秀权互换的权利。

在雷霆效力的11个赛季里,威斯布鲁克共为球队出战821场比赛,场均得到23分、7个篮板和8.4次助攻。他在2017年还获得过常规赛最有价值球员称号。

在雷霆另一位球星保罗·乔治加盟洛杉矶快船之后,当地媒体便开始猜测威斯布鲁克的离开只是时间问题。威少交易“靴子落地”,也意味着曾经辉煌一时的雷霆队将进入重建。通过此前的交易,雷霆获得了大把未来的首轮选秀权,而保罗的到来也可以为雷霆带来丰富的经验。

这一交易显然对火箭的现实意义更大,它意味着昔日雷霆“三少”中的哈登和威少在火箭重新聚首,也意味着火箭同时拥有了联盟两大顶级得分手。哈登在2018年也曾获得过常规赛最有价值球员称号。

在保罗和哈登携手火箭的两个



哈登和威少组合令人期待。

赛季中,火箭都在季后赛输给了金州勇士。在此期间,保罗受伤病影响比较多。同哈登和保罗的后场组合相比,哈登和威少的组合至少从纸面上显得更为强悍。

哈登和威斯布鲁克曾有3个赛季共同在雷霆打球。2012年,哈登、威斯布鲁克以及杜兰特组成的雷霆“三少”曾带领雷霆闯入总决赛,不过最后还是输给了詹姆斯和韦德领军的迈阿密热火。随后那个赛季,哈登离开雷霆加盟火箭,2016年7月,杜兰特宣布加盟勇士。

WTA年终总决赛10月深圳鸣锣

单打冠军奖金达472.5万美元

据新华社深圳7月17日电 2019深圳WTA年终总决赛在即将进入开赛百天倒计时之际,筹备全面进入冲刺阶段,在17日举行的新闻发布会上,组委会公布赛事奖金政策和比赛时间等安排,并宣布冠名赞助商等合作伙伴。

WTA亚太区董事总经理、WTA年终总决赛联合赛事总监法瑞斯·舒可介绍,2019深圳WTA年终总决赛将于10月27日至11月3日在深圳湾体育中心举行。赛季全程57个赛事中积分最高的八位单打球员和八对双打组合将获得深圳WTA年终总决赛的参赛资格。八个比赛日内,单打选手需经过小组循环赛和淘汰赛的比拼,分享1400万美元(约合9625万元人民币)的赛事总奖金,单打冠军最终将获得472.5万美元的奖金,双打冠军将获得100万美元的奖金。在赛程安排上,为了给

广大市民在工作日看球提供便利,周一到周五的晚间比赛均为不早于18:30开始。

此外,深圳WTA年终总决赛还公布了一系列合作伙伴,资生堂成为2019该赛事的冠名赞助商。

赛事运营方弘金地体育产业(集团)有限公司CEO、WTA年终总决赛联合赛事总监刘丰宁说:“深圳WTA年终总决赛不仅仅是球员的‘竞技场’,也可以是普通人‘绽放自我、展现不平凡’的舞台,赛事组委会策划了丰富多彩的活动,让更多人可以参与到这项全球顶级的赛事中来。”

他介绍,6月启动的球童选拔系列活动已经完成,60余名球童会在接下来的两个月内进行统一培训以及实战演练,最终入选球童则会踏入总决赛的赛场,近距离接触女子网坛最顶尖的球星。

中超联赛榜首战榜尾

奥古斯托助国安赢得京城德比

新华社沈阳7月17日电 17日,中超联赛第18轮继续展开争夺。深陷保级区的北京人和在客场面对自己同城大哥北京国安的比赛中,虽然拼尽全力,但奥古斯托在第81分钟的进球还是帮助主队赢得了这场联赛榜首与榜尾之间的德比战。

比赛开始后,国安很快取得领先。上一场替补出场便送出助攻的金泰延延续了良好状态,他在左路的传中准确地找到了门前的王子铭,后者力压罗歇头球破门,国安取得一球领先,这时距离开赛仅过了6分钟。

4分钟后,王子铭又在禁区内找到机会,不过这一次他的射门打在边网上。北京人和此后加强了防守强度。国安队外援比埃拉在拼抢中被对手放倒,在坚持到比赛第23分钟时依然没有缓解,只好被迫退场。上半时的比分也定格在1:0。

易边再战,经过调整的北京人



北京人和队球员迪奥普(左上)与北京中赫国安队球员于大宝(上右)在比赛中争顶。

和开始加强进攻,并在第61分钟收获进球。迪奥普利用前场定位球机会重炮轰门。国安队的池忠国虽然挡了一

下,但依然没能阻止皮球飞入网窝,双方再次回到同一起跑线。

此后,不甘只拿1分的国安队

放手进攻,不过人和门将牟鹏飞发挥神勇,力保城门不失。比赛所剩时间越来越少时,国安队进攻核心奥古斯托站了出来。他在第81分钟凭借个人能力制造了一粒点球,并亲自主罚命中。国安也依靠这粒进球主场2:1战胜对手,继续保持积分榜第一的位置。

与北京人和同处降级区的天津天海今天同样不太走运。原本0:1落后于山东鲁能的天海在上半场行将结束时获得一粒点球,可惜莱昂纳多的射门击中横梁弹出。对于浪费机会的惩罚很快降临,3分钟后,鲁能便由刘彬彬打入一球将比分扩大为2:0。虽然天海队阿兰在下半场补时阶段打入一球,但球队依然没能拿到积分。

当日进行的其他三场比赛中,上海上港兵不血刃地3:0战胜河北华夏幸福,深圳佳兆业主场0:2不敌重庆斯威,江苏苏宁则在上半场就被罚下两人的不利局面下,客场1:1逼平武汉卓尔。

全球顶尖高校赛艇队齐聚羊城

“黄埔丝路”世界名校赛艇邀请赛在广州开幕

“黄埔丝路”世界名校赛艇邀请赛17日在广州市黄埔区开幕,来自牛津大学、剑桥大学、莫纳什大学等全球顶尖高校的赛艇队首次齐聚广州,联合粤港澳高校和北京大学代表,在广州长洲岛同场竞技。

据了解,“黄埔丝路”世界名校赛艇邀请赛采用的是“赛艇竞速+龙舟竞渡”的方式。对此,亚洲赛艇联合会终身名誉主席王石评价说,赛艇体现了团队精神、协作精神、包容精神和平台精神,“本次大赛安排赛艇之后划龙舟,让东西文化两朵花结合在一起,一定能开出更灿烂的花。”

在17日的比赛中,赛艇竞速环节为800米直道竞速赛,赛制为单场淘汰赛。参赛队伍分为大学组和大师组两个组别,其中大师组有牛津大学、剑桥大学、莫纳什大学、阿姆斯特丹大学、香港科技大学、澳门大学、北京大学、中山大学共8所学

校9支队伍参赛。经过三轮比赛的激烈角逐,香港科技大学队最终获得大学组冠军。大师组则由参赛企业队伍组成,共4支队伍。

在赛艇竞速环节结束后,参赛的大学生们与企业界进行混合组队,分成两支队伍,体验了更为古老的民间传统水上项目——龙舟。另外,还与广州当地市民组队,进行了趣味划船器接力比赛,友好互动。

据介绍,7月18日,受邀赛队还将前往中新广州知识城凤凰湖公园开展第二阶段的比赛。届时,大赛将进行由划船器接力赛、定向越野跑计时赛、水上赛艇直道赛三个单项构成的“小铁人三项”;并在赛事结束后,前往凤凰湖畔种植樱花树,建立名校樱花林,用更加生态、本真的方式为此次“黄埔丝路”世界名校赛艇邀请赛画上句号。

(中新网)